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Analysis  
 

1. 78% students are strongly agreed and 22% students are agreed that the 

curriculum have scope knowledge and intellect on specific areas such as 

conceptual clarity, legal acumen, drafting skill, research, update, 

knowledge, etc. 

2.   84% students are agreed and 16% students are strongly that the 

curriculums have good mix of theory and practical aspects of the subject. 

3.   68% students are strongly agreed, 30 % students agreed and 2% 

students are neutral for the sequence of the subjects provided in the 

curriculum is satisfactory. 

4. 68% students are agreed and 32% students are strongly agreed that the 

curriculum facilitated you in developing analytical and problem solving 

skills. 

5.  Regarding the adequacy of the availability if the text and reference 

material including e-resource and e-journal in the library, 82% of 

students gave an excellent rating, 16% gave a very good rating, and 2% 

gave a good rating. 

6. Regarding the scope of the syllabus  in enhancing entrepreneurship 

skill/ lifelong learning / human values and ethics, 44 % students gave 

an  

  Students gave an excellent rating, 54% gave a very good rating, and 

2% gave a good rating. 

7. 46% students are strongly agreed and 54% students are agreed that the 

teacher uses teaching methods which enhances the participative learning 

and experiential learning for u. 

8. 48% students are strongly agreed and 64% students are agreed that the 

given opportunities to demonstrate tour innovative skill, leadership skill, 

commutation skill Suring tour study. 

9.  Regarding the opportunities the curriculum provides to excel in co 

curriculum extracurricular activities, 60% students gave an excellent 

rating, 40% students gave a very good rating. 

10. 58% students are strongly agreed and 44% students are agreed that 

the curriculum designed enhance the employability or market readiness 

at the time of completion of the programme. 

11. Regarding assess the effectiveness of the clinical course moulding you 

profession, 58 % Students gave an excellent rating, 42% gave a very good 

rating. 
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1. 77.5% students are strongly agreed and 22.5% students are agreed that 

the curriculum have scope knowledge and intellect on specific areas such 

as conceptual clarity, legal acumen, drafting skill, research, update, 

knowledge, etc. 

2.   35% students are agreed and 65% students are strongly that the 

curriculums have good mix of theory and practical aspects of the subject. 

3.   65% students are strongly agreed, 35 % students agreed and 2% 

students are neutral for the sequence of the subjects provided in the 

curriculum is satisfactory. 

4. 72.5% students are agreed and 27.5% students are strongly agreed that 

the curriculum facilitated you in developing analytical and problem 

solving skills. 

5.  Regarding the adequacy of the availability if the text and reference 

material including e-resource and e-journal in the library, 67.5% of 

students gave an excellent rating, 32.5% gave a very good rating, and 2% 

gave a good rating. 

6. Regarding the scope of the syllabus in enhancing entrepreneurship skill/ 

lifelong learning / human values and ethics, 47.5 % students gave an 

Students gave an excellent rating, 52.5% gave a very good rating, and 2% 

gave a good rating. 

7. 62.5% students are strongly agreed and 37.5% students are agreed that 

the teacher uses teaching methods which enhances the participative 

learning and experiential learning for u. 

8. 57.5% students are strongly agreed and 42.5% students are agreed that 

the given opportunities to demonstrate tour innovative skill, leadership 

skill, commutation skill Suring tour study. 

9.  Regarding the opportunities the curriculum provides to excel in co 

curriculum extracurricular activities, 52.5% students gave an excellent 

rating, 47.5% students gave a very good rating. 

10. 42.5% students are strongly agreed and 57.5% students are agreed 

that the curriculum designed enhance the employability or market 

readiness at the time of completion of the programme. 

11. Regarding assess the effectiveness of the clinical course moulding you 

profession, 67.5 % Students gave an excellent rating, and 32.5% gave a 

very good rating. 

12. Majority of the students express satisfactory  towards adequacy of the 

curriculum in terms of accomplishing your goal  
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1. 80.5% students are strongly agreed and 19.5% students are agreed that 

the curriculum have scope knowledge and intellect on specific areas such 

as conceptual clarity, legal acumen, drafting skill, research, update, 

knowledge, etc. 

2.   22% students are strongly agreed and 78% students are agreed that the 

curriculums have good mix of theory and practical aspects of the subject. 

3.   85.4% students are strongly agreed, 14.6% students agreed and 2% 

students are neutral for the sequence of the subjects provided in the 

curriculum is satisfactory. 

4. 39% students are agreed and 61% students are strongly agreed that the 

curriculum facilitated you in developing analytical and problem solving 

skills. 

5.  Regarding the adequacy of the availability if the text and reference 

material including e-resource and e-journal in the library, 82.9% of 

students gave an excellent rating, 17.1% gave a very good rating, and 2% 

gave a good rating. 

6. Regarding the scope of the syllabus in enhancing entrepreneurship skill/ 

lifelong learning / human values and ethics, 34.1 % students gave an 

Students gave an excellent rating, 65.5% gave a very good rating, and 2% 

gave a good rating. 

7. 65.9% students are strongly agreed and 34.1% students are agreed that 

the teacher uses teaching methods which enhances the participative 

learning and experiential learning for u. 

8. 39% students are strongly agreed and 61% students are agreed that the 

given opportunities to demonstrate tour innovative skill, leadership skill, 

commutation skill Suring tour study. 

9.  Regarding the opportunities the curriculum provides to excel in co 

curriculum extracurricular activities, 70.7% students gave an excellent 

rating, 29.3% students gave a very good rating. 

10. 51.2% students are strongly agreed and 48.8% students are agreed 

that the curriculum designed enhance the employability or market 

readiness at the time of completion of the programme. 

11. Regarding assess the effectiveness of the clinical course moulding you 

profession, 61 % Students gave an excellent rating, and 39% gave a very 

good rating. 

12. Majority of the students express satisfactory  towards adequacy of the 

curriculum in terms of accomplishing your goal 



 

2021-2022 Students Feedback Responses 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

  



 

1. 71.4% students are strongly agreed and 28.6% students are agreed that the 

curriculum have scope knowledge and intellect on specific areas such as 

conceptual clarity, legal acumen, drafting skill, research, update, 

knowledge, etc. 

2.   45.2% students are agreed and 50% students are strongly that the 

curriculums have good mix of theory and practical aspects of the subject. 

3.   42.9% students are strongly agreed, 54.8 % students agreed and 2% 

students are neutral for the sequence of the subjects provided in the 

curriculum is satisfactory. 

4. 23.8% students are agreed and 71.4% students are strongly agreed that the 

curriculum facilitated you in developing analytical and problem solving 

skills. 

5.  Regarding the adequacy of the availability if the text and reference material 

including e-resource and e-journal in the library, 78.6% of students gave an 

excellent rating, 14.3% gave a very good rating, and 2% gave a good rating. 

6. Regarding the scope of the syllabus in enhancing entrepreneurship skill/ 

lifelong learning / human values and ethics, 54.8 % students gave an 

Students gave an excellent rating, 38.1% gave a very good rating, and 2% 

gave a good rating. 

7. 59.5% students are strongly agreed and 35.7% students are agreed that the 

teacher uses teaching methods which enhances the participative learning 

and experiential learning for u. 

8. 40.5% students are strongly agreed and 54.8% students are agreed that the 

given opportunities to demonstrate tour innovative skill, leadership skill, 

commutation skill Suring tour study. 

9.  Regarding the opportunities the curriculum provides to excel in co 

curriculum extracurricular activities, 50% students gave an excellent rating, 

28.6% students gave a very good rating. 

10. 50% students are strongly agreed and 42.9% students are agreed that 

the curriculum designed enhance the employability or market readiness at 

the time of completion of the programme. 

11. Regarding assess the effectiveness of the clinical course moulding you 

profession, 52.4 % Students gave an excellent rating, and 36.1% gave a very 

good rating. 

12. Majority of the students express satisfactory  towards adequacy of the 

curriculum in terms of accomplishing your goal  



 

2022-23 students Feedback Responses 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

1. 63.4% students are strongly agreed and 26.8% students are agreed that the 

curriculum have scope knowledge and intellect on specific areas such as 

conceptual clarity, legal acumen, drafting skill, research, update, 

knowledge, etc. 

2.   39% students are agreed and 48.8% students are strongly that the 

curriculums have good mix of theory and practical aspects of the subject. 

3.   43.9% students are strongly agreed, 39 % students agreed and 2% 

students are neutral for the sequence of the subjects provided in the 

curriculum is satisfactory. 

4. 43.9% students are agreed and 48.8% students are strongly agreed that the 

curriculum facilitated you in developing analytical and problem solving 

skills. 

5.  Regarding the adequacy of the availability if the text and reference material 

including e-resource and e-journal in the library, 56.1% of students gave an 

excellent rating, 31.7% gave a very good rating, and 2% gave a good rating. 

6. Regarding the scope of the syllabus in enhancing entrepreneurship skill/ 

lifelong learning / human values and ethics, 53.7 % students gave an 

Students gave an excellent rating, 34.1% gave a very good rating, and 9.8% 

gave a good rating. 

7. 51.2% students are strongly agreed and 39% students are agreed that the 

teacher uses teaching methods which enhances the participative learning 

and experiential learning for u. 

8. 48.8% students are strongly agreed and 43.3% students are agreed that the 

given opportunities to demonstrate tour innovative skill, leadership skill, 

commutation skill Suring tour study. 

9.  Regarding the opportunities the curriculum provides to excel in co 

curriculum extracurricular activities, 31.7% students gave an excellent 

rating, 36.6% students gave a very good rating. 

10. 51.2% students are strongly agreed and 422% students are agreed that 

the curriculum designed enhance the employability or market readiness at 

the time of completion of the programme. 

11. Regarding assess the effectiveness of the clinical course moulding you 

profession, 53.7 % Students gave an excellent rating, and 19.5% gave a very 

good rating. 

12. Majority of the students express satisfactory  towards adequacy of the 

curriculum in terms of accomplishing your goal  


